

16 01 20 / 1

S M L O U V A

o poskytování závodní preventivní zdravotní péče

mezi

Nemocnice Tišnov, příspěvková organizace
Purkyňova 279
666 13 Tišnov
IČO: 44947909
zastoupená ředitelem MUDr. Bořkem Semrádem

a

MUDr. Renata Veselá s.r.o.,
se sídlem Nám. 28. dubna 2
635 00 Brno
bank. spojení: 202 972 852 / 0600
IČO: 29293430
zastoupená MUDr. Petrem Veselým
(dále jen poskytovatel/ lékař pracovně lékařských služeb)

za následujících podmínek:

I. Předmět smlouvy:

Obsah a rozsah pracovně lékařských služeb je vymezen zákonem č.373/2011 Sb. o specifických zdravotnických službách a prováděcími předpisy k tomuto zákonu zejména vyhláškou č. 79/2013 Sb.

Účelem pracovně lékařských služeb je zabezpečit ve spolupráci obou smluvních stran zdravotní prevenci včetně ochrany zdraví zaměstnanců závodu před nemocemi z povolání a jinými poškozeními zdraví z práce a prevence úrazů.

II. Závazky lékaře závodní preventivní péče:

Pracovně lékařské služby budou poskytovány všem zaměstnancům organizace pracujícím na pracovištích organizace. Jejich seznam bude upřesňována dle požadavků organizace v daném roce.

Preventivní prohlídky zaměstnanců budou poskytovány v ordinaci Nemocnice Tišnov, příspěvková organizace.

Ostatní činnosti tvořící součást závodní preventivní péče budou poskytovány operativně v dohodě s organizací.

Náplní pracovně lékařských služeb budou tyto činnosti:

- pravidelné kontroly pracovišť organizace 1x za 1-2 roky
- zjišťování vlivů práce a pracovních podmínek na pracovníky
- výkon preventivních lékařských prohlídek zaměstnanců
- vstupní a výstupní prohlídky
- zajištění poskytování první pomoci zaměstnancům
- spolupráce s příslušným orgánem a zařízením ochrany veřejného zdraví
- podílení se na výcviku a výchově v oblasti ochrany a podpory zdraví

Vstupní prohlídka se provádí před uzavřením pracovně právního vztahu za účelem zajištění, aby výkon práce v podmínkách se známou zdravotní náročností nebyla zařazena osoba ucházející se o zaměstnání, jejíž zdravotní způsobilost neodpovídá zařazení k předpokládané práci.

Preventivní prohlídka u zaměstnanců vykonávajících práci zařazenou podle zákona o ochraně veřejného zdraví

- a) v kategorii první se provádí jednou za 6 let nebo jednou za 4 roky, jde-li o zaměstnance, který dovršil 50 let věku
- b) v kategorii druhé se provádí jednou za 5 let nebo jednou za 3 roky, jde-li o zaměstnance, který dovršil 50 let věku
- c) v kategorii druhé rizikové se provádí jednou za 2 roky nebo jsou-li jiným právním předpisem stanoveny cykly odlišné, postupuje se podle těchto předpisů. Zejména se jedná o noční práci (1x ročně) a podobně.

Dále se provádí mimořádná prohlídka a výstupní prohlídka podle požadavku zaměstnavatele.

V době eventuální dlouhodobé nepřítomnosti lékaře závodní péče bude tato péče zajištěna zastupujícím lékařem.

III.

Závazky organizace:

Organizace bude poskytovateli pracovně lékařských služeb předávat průběžně aktualizovaný seznam svých zaměstnanců a jejich osobních údajů (rodné číslo, adresa bydliště, zdravotní pojišťovna, druh pracovní činnosti, kategorie práce).

Organizace umožní lékařům závodní preventivní péče volný přístup na svá pracoviště za účelem kontroly pracovního prostředí a pracovních podmínek ve vztahu k ochraně zdraví pracovníků a podá lékařům informace k tomu potřebné.

Organizace dodá lékařům závodní preventivní péče informace o zařazení do kategorií prací zpracované na základě zákona 258/2000 Sb. v platné, znění a vyhl. 432/2003 Sb. v platném znění nebo další vztahující se legislativy.

Organizace zajistí, aby zaměstnanec, který se dostaví na prohlídku, měl u sebe výpis ze zdravotní dokumentace od svého praktického lékaře a písemnou žádost k provedení prohlídky, kde je uvedena kategorie práce a zevrubný popis práce zaměstnancem konané.

Organizace bude lékaře pracovně lékařských služeb písemně informovat o každé delší pracovní neschopnosti svého zaměstnance (delší 3 měsíců), který je v kurativní péči jiného ošetřujícího lékaře, tak, aby před opětovným jeho zařazením na původní pracovní místo mohla být v odůvodněných případech event. přehodnocena jeho zdravotní způsobilost k práci. Organizace bude spolupůsobit na své zaměstnance, aby se na vyzvání podrobovali preventivním prohlídkám a plnili další povinnosti stanovené v zájmu prevence a ochrany zdraví.

IV.

Platební podmínky:

Pracovně lékařské služby jsou poskytované za přímou úhradu Nemocnicí Tišnov, příspěvkovou organizací převodem na účet poskytovatele lékařských služeb na základě vystavené faktury. Měsíční paušální odměna za závodní preventivní péči je stanovena na 4.000 Kč a dále dle vykonané práce za daný měsíc - za periodickou prohlídku 200,- Kč/za zaměstnance, za výstupní prohlídku 200,- Kč/za zaměstnance a mimořádnou prohlídku 200,- Kč/ za zaměstnance.

Vstupní lékařskou prohlídku si hradí každý zaměstnanec sám a to ve výši 400,- Kč přímo v ordinaci.

V.

Závěrečná ustanovení:

Tato smlouva se uzavírá od 20.1.2016 na dobu neurčitou. Smlouva je oboustranně vypověditelná s dvouměsíční výpovědní lhůtou počínající běžet od 1. dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Smluvní strany se v souladu s ust. § 262 odst. 1. z.č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, výslovně dohodly na tom, že jejich závazkový vztah založený touto smlouvou podléhá úpravě zákona č. 513 /1991 Sb, ve znění pozdějších změn, tedy úpravě obchodního zákoníku.

Smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran. Sepisuje se ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Změny smluvních podmínek jsou možné pouze písemnými dodatky k této smlouvě po odsouhlasení oběma stranami.

V Tišnově dne 20. 1. 2016

NEMOCNICE TIŠNOV
příspěvková organizace
Purkyňova 279
666 13 Tišnov

.....
MUDr. Petr Veselý

poskytovatel pracovně lékařských služeb

.....
MUDr. Bořek Semrád

ředitel Nemocnice Tišnov, p. o.